Svelte-osztályú birodalmi sikló

Jármű: Silviut Vállalat Birodalmi Sikló

Típus: Svelte-osztályú sikló

Lépték: Vadászgép

Hossz: 17 m

Legénység: 2 fő (együttműködhetnek); tüzérek: 4 fő; váz: 1/+5

Utaslétszám: 15 fő

Rakterület: 50 t

Készletek: 2 hónap

Hipermeghajtásszorzó: x1

Tartalék hiperhajtómű: x5

Fedélzeti számítógép: Van

Manőverezőképesség: 2K

Űr: 6

Hajóburok: 4K+2

Pajzsok: 2K 

Szenzorok: 

Passzív: 30/0K
Fürkész: 45/1K
Kereső: 80/2K
Fókusz: 4/2K+2 

2 Dupla sugárágyú
Lépték: Vadászgép

Tűzív: 1 Elülső, 1 Hátulsó

Kezelőszemélyzet: 1 fő

Jártasság: Fedélzeti fegyver

Tűzvezérlés: 2K

Lőtávolság űrben: 1- 3/ 12/ 28

Lőtávolság légkörben: 0.1-0.3 km/1.2 km /2.8 km

Veszteség: 5K 

2 Dupla lézerágyú
Lépték: Vadászgép

Tűzív: Hátsó

Kezelőszemélyzet: 2 fő

Jártasság: Fedélzeti fegyver

Tűzvezérlés: 3K

Lőtávolság űrben: 1- 8/ 14/ 30

Lőtávolság légkörben: 0.1-0.8 km/1.4 km / 3 km

Veszteség: 4K+1

